®

»
‘q PycAemomamu3ayus

CTAJIbHOW KOPMYC
KEPAMUYECKASI MEMBPAHA

DMK 331

[laTuuk pasneHus ans
arpeccuBHbIX cpej,

LUTYLIEP N3 PVDF (onuuonansHo)
WCMNOJIHEHMUE Exia
MOJIEBOW KOPMYC

OnucaHue

ObLienpoMbIlINEHHbIR,  YHUBEpPCaNbHbIA  AaTynk
nasneHns DMK 331 ¢ kepaMuyeckuM CeEHCOPOM
npefHasHayeH Ans U3MepeHns [aBieHnin B inana3oHe
ot 0,6 po 600 bap.

Wryuep matumka n3roTaBamBaeTca n3
KOPPO3MOHHOCTOMKOM HepxaBetolen ctanm 316L man
nnactnka PVDF, npvMeHuTeneHo K arpeccMBHbIM
cpefam.

MogynbHas KOHUENUMS M3Qenuns no3BosisieT coveTaTb
pasfindyHble  MexaHWyeckme U 3NeKTpuyYeckue
NpuUcoefnHEeHWs, MaTepuabl YNITIOTHEHUIA M OMLMK, YTO
No3BOASeT NPUMEHATb LaHHY Mofefb L5 pelueHus
LUMPOKOro Kpyra 3agay no U3MepeHunio AaBlieHus.

[lnsa Momenu OOCTyneH WMPOKUIA pag Onuuin - NoseBoi
Kopnyc, UHAMKALMS, B3PbIBO3ALLULLEHHOE UCTONIHEHNE,
NCMOJTHEHME C HU3KUM 3HepronoTpebneHnem.

ObnacTtu npuMeHeHUs

-KOHTPOJIb TEXHOJIOMMYECKMX NMPOLLECCOB B
MaLUMHOCTPOEHMMN U NPOU3BOLCTBE;

— KOHTPOJ1b TEXHONIOMMYECKMX NPOLLEeCCOB B
XUMWYECKON MPOMbILLNIEHHOCTH;

- MeJ1LMHCKNe TexHonornm, paboTta c KMCNOPOLOM;
- MHeBMaTuyeckue 1 rmapaBanyeckme CUCTeMBI;

— CUCTEMbI KOMMYHasIbHOIO BOAOCHabXeHWs,
KaHanu3auuu, nepepaboTkn 0TXoL0B.

[lnanasoHbl 0..0,6 no 0..600 6ap, n3bbiTouHoe, abconioTHoe,

paspexeHus

OcH. norpelwHocTb CraHzaptHo 0,5 % IW; 1% At

4..20 MA / 2-x ipos.,

4.20 MA/ HART / 2-x npos.,

0..20 MA / 3-x pos.,

0..10B/3-x npos.,

0.5B/3-x npos. v ap.

CeHcop KpeMHueBbIft TEH30PE3UCTUBHBIN B KOpMyCe

BbixogHoit curHan

t cpenpl namepenna  CrangaptHo -25..135 °C

OnuuoHansHo -40..135 °C

M20x1.5, M12x1.5, M12x1, M10x1, G1/2", G1/4",

Mex. npucoepuHenme
1/2"NPT, 1/4"NPT

XapakTepucTUKu

Owvanasonbl gasnenuit ot 0..0,6 6ap po 0..600 6ap
NHovBuayanbHas HacTponka AnanasoHa

BbixogHoi curHan: 4..20 MA / 2-x npos., 4..20 MA /
HART / 2-x npos., 0..20 MA / 3-x npos., 0..10 B / 3-x
npos., 0..5 B/ 3-x npos. v ap.

3aluuTa 0T HENPaBUIILHOTO MOAKIOYEHUS U KOPOTKOIO
3aMblKaHus

Bbicokas gonroBpeMeHHast cTabuibHOCTb
[nuTenbHbIR cpok cnyxbei

B03MOXHOCTb MCMOMHEHWI XapaKTepuCTUK Noj, 3akas

,U,OI'IOHHVITeﬂbeIe onuunuun

LWryuep n3 nnactmka PVDF

KucnopogHoe ncnonHeHve

WckpobesonacHoe (Exia) ncnonHerne
Koppo3noHHOCTOMKMIA MeTanan4eckunin Kopnyc ans
MofeBbIX YCIOBUI 3KCMAyaTaumMn ¢ MHANKaumen n bes

LEAFPYT" "
' wadbus COMMUNICATION.PROTVOCC:/L

Ctp. 1 TexHuyeckas cneundukauus DMK 331. Bepcusa: 4.0. laTa: 20.03.2024



»
.q PycAemomamu3ayus BD

TEXHUYECKWE NMAPAMETPbI:

ONANA30HbI USMEPEHUN

HoMuHanbHoe 13bbiTouHoe aasierune Pug [6ap] =0 0,6 1 1,6 2,5 4 6 10
HoMuHanbHoe abconoTHoe gasneHve Pug [6ap] - 0,6 1 1,6 2,5 4 6 10
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 4 2 4 4 4 10 10 20
[asnenue paspsisa Po [6ap] 7 4 5 5 7,5 12 18 30
HomuHanbHoe usbbiTouHoe/abconotHoe aasienune PHa [6ap] 25 40 60 100 160 250 400
MakcumanbHas neperpyska Pmax [6ap] 40 100 100 200 400 400 600
[Nasnenue paspbisa Po [6ap] 50 120 120 300 500 750 1000
YCcTOMYMBOCTb K BaKyyMy PHp > 1 6ap; PHnu = -1 bap
BbIXOJHOW CUTHAN / MUTAHUE
lMpoTtokon / nHTepdeiic HanpsikeHne nutanus (Unur) Conpotuenenue B uenu (R) MoTpebnenue Toka
4..20 MA / 2-x npos. 12..36 B (DC) Rmax = (Unut-12)/0,02 OMm
4..20 MA / HART / 2-x npos. 18..42 B (DC) (c nngukatopoM?) Rmax = (Unut-18)/0,02 (c nHankaTopom?) Om
4..20 MA / 3-x npoB. <26 MA
0..20 MA / 3-x mpos. Rmax = 500 Om
0..5 MA / 3-x mpos.
0..10 B/ 3-x npos. Rmin = 10000 Om
0..5 B/ 3-x npos. 12..36 B (DC)
1..6 B/ 3-x npos. Rmin = 5000 Om N
0..1 B/ 3-x npos.
HART / RS-485°
Modbus RTU / RS-485° i
§ igg m//j;;?f;': npos.t 14-28810C) Rmax = (Unur - 14)/0,02 Om <26 wA
o
4 gi;; %_i'ﬁ:op;'a' 5B (DC) Renin = 5000 Om <2 wA
XAPAKTEPUCTUKHU
CtaHpapTHO Ycnosue
OcHosHas norpewHocTs [% AN <+0,5 0 6bap < PHp < 600 bap
<#1 -1 6ap < PHp <0 6ap
BrimaHue oTkIoHeHUs Hanpskenus nuTaHua [% OV /10 B] < 0,05
BrnusHWe oTkNoHeHUs conpoTueneHus Harpyskm [% OM / kOm] < 0,05
[lonroepeMeHHas ctabunsHocTb [% OMW / roal <10,3
Bpewms oTknuka [Mc] Ains 2-x npos. cxemtl L G s, B
<10 <3
BJINAHUE TEMIEPATYPbI
[onyckaeMas npueeaéHHas norpewHocts [% O] <+2,0
[onyckaeMas npueenéHHas norpetHocts [% AW / 10 °C] <10,2
[uanazox TepmMokomneHcauum [°C] -20..85
TEMIMEPATYPHbIV OUAMA30H
MN3mepsaemas cpepa [°C] -20..135/-40..135/ -25..100 / -20..50°
Okpyxatowas cpega [°C] -20..85/ -40..85 / -20..50°
XpaHenue [°C] -40..85 / -20..50°
3JIEKTPOBE30IMACHOCTb
3almuTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHUs MocTosiHHO
3awwTa ot 06paTHO NonspHOCTY NuTaHus / obpbiBa He nospexpaeTcs, Ho 1 He paboTaeT
3neKkTpoMarHMTHas COBMeCTMMOCTb M3nyyeHune n 3awmwéHHocTb cornacHo EN 61326

'Conpotusnenue B uenu (R) ans umdposoit nepepaun no npotokony HART > 250 Om.

2 [Insh BepCMM B KOMNAKTHOM MONIEBOM Kopriyce 13 Hepxaseioleit ctanu 1.4301 (304) ¢ ancnneem HanpsixeHne NUTaHUs AaTYMKa yBENNUNBAETCA Ha 6 B. VicnosiHeHMe ¢ MHAMKATOPOM BO3MOXHO TO/BKO:
- NS BbIXOAHBIX CUTHAN0B «4..20 MA / 2-x npoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npoB.»;

- 6e3 Exia-Bepcuu.

3CM. KOHUIypaLmIo NapaMeTpoB CBA3N B KOHLE AoKyMeHTa. [lns uHTtepdeitca RS-485 HeobxoauM aneKTpuyecknil pasbeM ¢ 5-1o 1 6osiee KOHTAKTHBIMI MUHAMMU.

“BkloyaeT HeNIMHEMHOCTb, r1cTepesnc u Bocnpoussogmumocts no [EC 60770. 1N - auana3soH namepenunit. BoaMoxHo U3roToBieHNe AaTunka C NPOTOKONOM KannubpoBku.

°B 3aBUCUMOCTI OT MCTIO/Ib3YeMbIX YMIOTHEHMIA. [Ins B3pbiBo3aLnLieHHbIX AaTuunkos (Ex) HeobxoanMo yunTbIBaTL TeMnepaTypHbIi knacc.)

16

16

40

50
600
800
1100

ﬂpowsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMniekTauuio Toeapa, He npMeogsaLime K yxXyaLeHUIo ero KayeCTtBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 2 TexHuueckas cneundukaumus DMK 331. Bepcusa: 4.0. laTa: 20.03.2024



®

»
AA PycAemomamu3ayus BD

B3PbIBO3ALLUTA
B3DbIBO3ALLALLEHHOE MCHONHEHME CornacHo N2 EA3C RU C-RU.AA87.B.00428/20 Cepusa RU N° 0230837
P VA - WckpobesonacHas anektpuyeckas uenb «i»: 0Ex ia IIC T6..T4 Ga X
Makc. BxogHoe HanpsikeHue Ui = 28 B, Makc. BxogHo Tok li = 93 MA, mMakc. BxogHas
[na 2-x npos.. . .
MakcumanbHble besonacHble - MowHocTb Pi = 660 MBT, Makc. BHyTpeHHAS nHAYKTMBHOCTb Li = 10 MKIH, MaKc. BHyTpeHHAs
BEJINYUHBI AJI9 UCNOSTHEHUSA emkocTb Ci =15 HO
«MckpobeszonacHas Makc. BxogHoe HanpsikeHue Ui = 6 B, Makc. BxofHowM Tok li = 60 MA, Makc. BXOLHas MOLLHOCTb

; N5 3-X NpoB. 2 . ;
aneKTpuyeckas Lenb «i»» A P Pi = 100 MBT, Makc. BHyTpeHHAR UHAYKTUBHOCTL Li = 10 MkIH, Makc. BHyTpeHHAA emKkocTb Ci =

CXeMbl 500 HO
TeMnepaTypHbIN Knacc T4 [°C] T5 [°C] Té6 [°C]
OEx ia lIC T6..T4 Ga X -50..80 -50..60 -50..50
YCTOMYMBOCTb K MEXAHWYECKNM BO3JIEACTBUAM

BubpocroikocTb 10 g RMS (25..2000 ) CornacHo DIN EN 60068-2-6
YnaponpoyHocTb 1009/ 11 mMc Cornacro DIN EN 60068-2-27
AJIEKTPUYECKOE NMPUCOEOUHEHUE

CtaHpapTHO Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65

Pazbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67

Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67

PasbeM M12x1, 4-koHT. / IP 67

Pazbem M12x1, 5-koHT. / IP 67

Paszbem M12x1 MeTtannunyeckuit, 4-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1 meTtannunyeckuii, 5-koHT. / IP 67

OnunoHankeHo Pa3zbeM Buccaneer, 4-koHT. / IP 68
KoMnakTHbI NMonesoit Kopryc 13 Hepxkasetowlen ctanm 1.4404 (316L) / kab. sBog M20x1,5 / IP
67°
KoMnakTHbI Monesoit Kopnyc 13 Hepxasetowei ctanm 1.4404 (316L) ¢ gucnneem / kab. BBog
M20x1,5 / IP 67¢
Kab. BBog, PG7 c kabenem PVC 2 m / IP 67
TepMeTUYHbIN Kab. BBOA A/ MOrPY>KHOro UcrosHeHus ¢ kabenem PVC 4 M/ IP 687
EmkocTb kabengs CurHanbHbIN NPoBoA/3KpaH, a Takxke CUrHasbHbIN NpoBoa/ curHanbHbIi nposoa: 160 n®/m
NHayKTMBHOCTL Kabens CurHanbHbIN NPoBOA/3KpaH, a Takxke CUrHaMbHbIA NPoBoa/ cUrHabHbIM Nposoa: 1 MKIH/M

MEXAHWYECKOE NMPUCOEANHEHUE

G1/2" DIN 3852 G1/2" EN 837-1/-3
CraHaapTHO G1/4" DIN 3852 G1/4" EN 837-1/-3
M20x1.5 DIN 3852 M20x1.5 EN 837-1/-3
M12x1.5 DIN 3852 M12x1 DIN 3852 M10x1 DIN 3852
G1/2" DIN 3852, oTkpbiTas MembpaHa® G1/2" DIN 3852, oTKkpbITbIi nopt’
OnunoHanbHo .
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas MembpaHa® M20x1.5 DIN 3852, oTkpbITbIA nopT’
1/2"-14NPT 1/4"-18NPT
LMDOPOBOW MHOMKATOP (OMNLXA TONIbKO AJ1A MOJIEBOIO KOPMYCA)
Bup nHovkatopa OLED rpaduyeckuin BpaliatoLmincs 4-x paspaaHbin; 128x64 Touek (pasmepsl 30x16 MM)
OTobpaxkaeMble 3Ha4YeHUs bar, mbar, MPa, kPa, Pa, psi, mmHg, mWec, ftH20, %, °C, mA, user
[lnanasoH otobpakaeMbix LMPPOBbIX 3HAUEHUI -1999..49999
[on. norpewHoctb oTobpaxaeMoit Bennunnbl[% AN] 0,1 £ eanHnua Mnagwero paspaga
Bpems ycraHoBieHus nokasaHui, He 6onee [c] 1 (npu oTknoueHHOM gemndupoBaHmu)
Bpemsa otknmka [Mc] 100
[emnduposaHne nsmMeHeHni nokasaHmi [cl 0,3..30 (nporpammupyetcs)
Mamatb 9HeproHesaBucumas E?PROM
¢ VicnofHeHMe C MHAMKATOPOM BO3MOXHO TONBKO: - AN BLIXOAHbIX CUTHANOB «4..20 MA / 2-X NpoB.» 1 «4..20 MA / HART / 2-x npos.»; - 6e3 Exia-sepcun.

7 [locTynHbI pasnnyHble TUMbI kabener u X AMHb (fonycTMas TeMnepaTypa 3aBucuT oT Buja kabens).

8B03MOXHO ToNbKo Ans Aasnenus: 0,6 6ap < PHa < 16 6ap. He ncnonbayetcs Ha AasneHns paspexenus/abconotHoe.

? UcnonHenue wryuepa u3 nnactuka PVDF Bo3MOXHO Ans MexaHuyeckux npucoeanHennii «G1/2" DIN 3852, oTkpbiTbiii nopT» 1 «M20x1.5 DIN 3852, oTKpbiIThlit nopT», Temnepatypbl -20 °C < Tpab < 50 °C u aaenexuns Pua < 40 6ap. Hesos-
MOXHO B COYETaHNN C BbIXOAHBIMU CUrHaNamu «... + Exia».

Ctp. 3 TexHuyeckas cneundukauus DMK 331. Bepcusa: 4.0. laTa: 20.03.2024



»
‘n PycAemomamu3sayus

®

KOHCTPYKLIMA
Wryuep

MembpaHa

YnnoTHeHus

Kopnyc
Obonoyka kabens

CreneHb 3awuTel kopnyca no [OCT 14254

Macca nsgenus, He bosnee

YcToumBocCTb K cpefam

SKCTUTYATALINA

[MonoxeHwne

Pecypc ceHcopa

CpepnHsa HapaboTka Ha oTkas
CpeZHuUi cpok ciy>bbl
[apaHTUIHBIN cpoK cry>Kbbl

CraHpapTHo: Hepxasetowas crans 1.4404 (316L)
OnuunoHansbHo: PVDF (nonneuHunuaerndtopua)’
CraHpapTHo: Kepamuka Al203 96 %
OnuwonanbHo: Kepamuka Al203 96 % / nokpbitue PTFE™
CrangaptHo: FKM (dTopuctsiit kayuyk - viton®)"!
OnuunoHansbHo: LT FKM (bTopucTslit kKayuyk - viton®) dmpmbl Parker'?
EPDM (sTuneH-nponuneHoBbli kaydyk)™
NBR (6yTagmeH-HUTPpUAbHBIA Kayuyk)'
VMQ (cunnkoHosbI Kaydyk)™
FFKM (nepdTopkayuyk - kalrez®)'®
CranpapTHo: Hepxagetowas ctanb 1.4404 (316L); KoMnakTHbI MoaeBoi Kopryc u3
Hepxasetowen ctanu 1.4404 (316L)
PVC - nonvsununxnopug (-5..70 °C), cepblit @7,4 MM
PUR - nonuypetaH (-25..70 °C), uepHbit @7,4 MM
FEP - ¢roponnacr (-25..70 °C), yepHblit @7,4 MM
CranpapTHo: IP 65
OnunoHanbHo: IP 54, IP 67, IP 68
0,14 kr
Mombop MaTepuasnos yacTeit faTuMKa, B3aMMOLENCTBYIOLWMX C U3MEPSIEMON CPefoii — UMeeT
peKoMeHAaTeNbHbI XxapakTep. Mpon3BoAuTeNb He rapaHTUpyeT paboTocnocobHOCTL faTumnka
C XUMUYECKM arpecCUMBHbIMU 1 / W FOpPSYMMU Cpeaamu.

Jltob0e (CranpapTHo npubop kKanubpyeTcs B BEPTUKANLHOM MONOKEHUN C HAMPABAEHHbIM BHU3 MEXaHUUYECKUM
npucoeguHeHueMm. an/I U3MEHEeHUU NOJTOXKEHUHA BO3MOXHbI HE3HaYNUTe/IbHble OTKJIOHEHUSA B HyJ'IeBOl;I To4yke ang PH[J' <1 ﬁap]

100x10° uukoB Harpy>XeHus
He meHee 100 000 v

14 net

2 ropa

MEXAHWYECKWE NMPUCOEANHEHWNA/ PABMEPDI:

‘-—=33——‘

(4]
(3]
[ |
}=-p345
. i
-] — 26,5
K]
wn
Il ‘ ’
| E—
. swza7
—=l G1/2" =
Kopg, 100

(G1/2" DIN 3852)

| 1]

—e M20x1.5 lm—

!
o L; L ™ *—_
—=l G1/2 —m= M20x15 f=-—

Kop 200
(G1/2" EN 837-1/-3)

Kop 500
(M20x1.5 DIN 3852)

Kop 800
(M20x1.5 EN 837-1/-3)

[ [

o
e

20

L

G 1/4" — 1/2" NPT b 1/4° NPT
Kop 400 Kop NOO Kog N40
(G1/4" EN 837-1/-3) (1/2"-14NPT) (1/4"-18NPT)

" Tonbko Ansi ocHoBHOW norpewwHocTn “+1 % AUN" ¢ kogom "8", “U" u bonbLue.
" Bo3aMoxHO TonbKo Anst Temnepatypbl -20 °C < Tpab < 135 °C u aaenexns PHa < 100 6ap.
12 Bo3MOoXHO ToNbKO Anst Temnepatypbl -40 °C < Tpab < 135 °C u aaBnexns PHa < 100 6ap.
'3 Bo3aMOoXHO ToNbKO Anst Temnepatypbl -40 °C < Tpab < 135 °C u aaenexns PHa < 160 bap.
1 Bo3MOXHO ToNIbKO Ansi Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 100 °C u aaBnexns PHa < 600 bap.
15 Bo3MOXHO ToNIbKO Ansi Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 135 °C u aaenexns PHa < 600 bap.

I'Ipousaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 4 Texnuyeckas cneundukaumns DMK 331. Bepcusa: 4.0. laTa: 20.03.2024



» ®
‘n PycAemomamusayus BD |

- KOnbUEBOE YNNOTHEHHE

il

EE y
L —
D Kop D Kop, D Kop

G1/4" DIN 3852 300 G1/2" DIN 3852, HOO G1/2" DIN 3852, F00

M12x1.5 DIN 3852 Co0 OTKPbITbI MOPT OTKpbITas MeMbpaHa
M12x1 DIN 3852 600 M20x1.5 DIN 3852, M20x1.5 DIN 3852, F04

M10x1 DIN 3852 700 OTKprTbIVI nopT HO4 OTKpPbITad MeM6paHa

- C MCnonHeHneM «uckpobesonacHas 3NeKTpUYeCKas Lierb «i»» KOPMyc AaTynKa AnuHHee Ha 25 MM. HeBO3MOXHO COBMeLLEHHe 3TOM ONLMN C AUCINIeeM;
- C BbIXOAHBIMU cUrHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npoB.» u «HART / RS-485 / 4-x npos.» Kopnyc AaTunka AnvHHee Ha 42 MM. HeBoamoxHo coeMelyeHue onumu «HART / RS-485 / 4-x npos.» ¢ gucnneem v / uan ¢ ucnoaHeHnem «uckpobeso-

—
|
——
—

14
17

-—1?4-1

]

3‘*1&
[

14

-

-
i

nacHasi 31eKTPUYECKas UMb «i»»;
- C BbIXOAHBIM curHanoM «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npos.» Kopryc AaTumka AfuHHee Ha 34 MM. HeBO3MOXHO COBMeLLeHMe 3TOM ONuuMK ¢ AUCnneeM 1/ Unu ¢ UCoNHeHneM «mnckpobesonacHas anekTpuYeckas Lemb «i»».

ANEKTPUYECKWE MPUCOEONHEHWA/ PABMEPHI:

CraHpapTHo: OnuuoHanbHo:

Kopg 100 nnv E0O (Pa3bem Kop 200 (Pa3zbem Binder Kopg MO0 unn M10 (Pasbem Kog NOO unn N10 Kop 500 (Pazbem
DIN 43650 (ISO 4400) / IP 723, 5-koHT. / IP 67) M12x1, 4-KkoHT. / IP 67 (PasbeM M12x1, 5-KOHT. Buccaneer, 4-koHT. /
65 unu pasbem DIN 43650 nnu pasbem M12x1 /1P 67 unun paszbem IP 68)
(1ISO 4400) / 1P 67) MeTanaNYeckuin, 4-KoHT. / M12x1 MeTanauueckui,
IP 67) 5-KoHT. / IP 67)

Ctp. 5 TexHuyeckas cneundukauus DMK 331. Bepcusa: 4.0. laTa: 20.03.2024



®

»
.q PycAemomamu3ayus BD

OnuymoHanbHo:

154

Koa 810 (KoMnakTHbIN NoneBom Kopryc U3 HepXKaBeloLeil cTanm Kog 811 (KoMnakTHbI Nonesoi Kopryc 13 HepxkaBeloLien cTanm
1.4404 (316L) / kab. BBOS M20X1,5/ IP 67) 1.4404 (316L) ¢ pucnneem / kab. ssog M20x1,5/ IP 67)

"MapaMeTp MOXeT MEeHATLCS:

- C UcnosnHeHneM «uckpobesonacHas anekTpuyeckas Lenb «i»» Kopnyc AaTynka AnuHHee Ha 25 MM. HeBO3MOXHO COBMELLeHWe 3TOW ONLMUM C JUCNIeeM;

- C BbIXOAHBIMU CUTHanamu «4..20 MA / HART / 2-x npoB.» n «HART / RS-485 / 4-x npoB.» Kopnyc AaT4mka AavHHee Ha 42 MM. HeBo3MoxHO coBMmeluerme onunn «HART / RS-485 / 4-x npoB.» ¢ aucnneem u / unu ¢ ucnonHeHneM «uckpobeso-
nacHasi aIeKTpUYecKast Lenb «i»»;

- C BbIXOAHBIM curHanoM «Modbus RTU / RS-485 / 4-x npos.» Kopnyc Aatuuka AfMHHEe Ha 34 MM. HeBO3MOXHO COBMELLEHME 3TOM ONUMM C AUCTIEEM U / UK C UCTIONTHEHMEM «MCKpoBe3onacHas aNekTpuYeckas Lemb «i»».

OnuMoHanbHo: 974 243’

i ::
1} 1 .

15

—= =105

H
L

105

Kop 400 (Ka6. BBog PG7 ¢ kabenem Kog TRO (TepMeTuyHbIi kab. BBOA, A5 MOMPY>KHOIO UCMOTHEHNS
PVC 2m /1P 67) c kabenem PVC 4 M/ IP 68)

" UcnonHeHue 6e3 Tpybku koMneHcaunn aTMochepHOro AaBneHns Ans AaTinkoB abcomioTHOro AaBieHus.

CEYEHMA NPOBOOOB M ANAMETPbI KABENEWN:

AnekTpryeckoe npucoesmHeHne CeueHue nposopa kabens (Makc.), MM? [OunameTp kabensi, MM
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67
Pa3beM Binder 723, 5-koHT. / IP 67
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67
Pasbvem M12x1, 5-koHT. / IP 67 0,75
Pasbem M12x1 MeTannuueckuin, 4-koHT. / IP 67

1,5

6.8

Pa3zbeM M12x1 MmeTannunuyeckui, 5-koHT. / IP 67

Pa3zbeMm Buccaneer, 4-koHT. / IP 68

KoMnakTHbI MosieBoit kopnyc U3 Hepxasetoweit ctanu 1.4404 (316) /
kab. BBog, M20x1,5/ IP 67 1,5

KoMnakTHbI nonesoil kopnyc U3 Hepxasetowert ctanu 1.4404 (316) ¢
aucnneem / kab. seog M20x1,5/ IP 67

Kab. Bog PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67 5

[epMeTuyUHbIN Kab. BBOA 4151 MOrpY>XHOro UcrnosHeHus ¢ kabenem PVC 4 0,14
m/IP 68

I'Ipowsaonmenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMnaeKTauuto ToBapa, He NpuMBoAsLMNe K yXYALIEHUI0 ero Ka4YyeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 6 TexHuueckas cneundukauus DMK 331. Bepcusa: 4.0. laTa: 20.03.2024



»
‘q PycAemomamu3ayus

®

ANEKTPUYECKME PA3BEMbI:

KoHTakTbl pasbemMa
Moakniouenve Buisogos | Pasbem Pasbem Pasbem M12x1 Pasbem Monesoit kopnyc Uger HAP7O1BU%£]la (DIN
DIN 43650 | Binder 4-xont. | 5-xonr. | Buccaneer | Kab. 8Boa | Kab. 8Bog M20x1,5 ¢
(IS0 4400) 723 ’ ’ M20x1,5 oucnneem
o Curnan + 3 1 3 3 3 4 - 3eneHbin
[0}
3 . Mutanwve + 1 3 1 1 1 2 2 Benbin
o 2w
o Q =
2 [ = ¢ MNuranue - 2 4 2 2 2 3 3 KopunuHesbii
> T O
@ [ | 3azemnenne | GND 5 4 4 4 1 1 Xento-3eneHblii
MutaHne + - 3 - 3 - 2 - Benbin
g_ MutaHue - - 1 - 1 - 3 - KopuyHeBbii
x O
O ©
s Y A - 4 - 4 - 1 - Kentbinn
o v
ox
T B - 5 - 5 - 4 - 3eneHblit
~
3KkpaH - 2 - 2 - Kopnyc - Kento-3eneHbiin
nuTaKue + 5 °+
P 1
=] MMTaHne + - A + ! |
P M —4| I Unur
| 3
| Unut NUTEHKUE - ‘! -0
| |
nuTaHue - I BbIXOO + |
| . 0. l B E MA
2-NpoBOAHaA NUHKUA (BbIX. CUTHaN - TOK) 3-NPOBOAHAA NMHUA (BLIX. CUrHAN - TOK)
nuTaHne + O+
P | ‘\ Murakie + /\ +
_.Ii | Unur P ’ \ Ve
nuradwe - | | N ChistiGRLs
- 0. -
U BbIXoA + ' B
1 Vv RS-485)
Y A
- i |
L. [a[B]GND
3-npoBogHasn NUHUA il uss—{ PC |
(BbIXOQHOW CUrHan - HanpsXxeHwne) 4-X NPOBOLHASA NMHNA
(unTepdreinc RS-485)
P nuraHue + ,'\‘ {MA)
)
4, R Unur
nurasne - | | -
I = T :I-T—O
h HART-
MOREM Komnbiotep

2-npoBoAHan NUHWUA (BbIX. curHan — 1ok u HART)

Ctp. 7 TexHuyeckas cneundukauus DMK 331. Bepcusa: 4.0. laTa: 20.03.2024




» ®
.q PycAemomamu3ayus BD

KO 3AKA3A )14 DMK 331:

DMK 331 XXX XXXX X X XXX XXX X X X XXX
M3MEPAEMOE OABJIEHUE
MN3bbiTouHoe B bap 250
AbcontoTHoe B bap 251
IWAMNA30H NU3MEPEHWUI
0..0,6 bap = 6000
0..1 6ap 1001
0..1,6 bap = 1601
0..2,56ap 2501
0.4 6ap 4001
0..6 bap 6001
0..10 bap 1002
0..16 6ap 1602
0..25 6ap 2502
0..40 6ap 4002
0..60 bap 6002
0..100 6ap 1003
0..160 6ap 1603
0..250 6ap 2503
0..400 6ap = 4003
0..600 6ap 6003
-1..0 6ap X102
Mo 3anpocy (yka3satb npu 3akaze) 9999
BakyymeTpuyeckoe gasneHve, no 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] XXXX

BbIXO4HOW CUFHAN / MUTAHUE

4..20 MA / 2-x npoB. /12.36B 1
4.20 MA / 2-x mpoB. / 14..28 B + Exia  E
4..20 MA / HART / 2-x npos. / 14..28 B + Exia  EH
4..20 MA / HART / 2-x npoB. / 12.36 B H
4..20 MA / 3-x npoB. /12.36 B~ 7
HART / RS-485/12..36 B 1D
Modbus RTU / RS-485/12..36 B2 2D
0..20 MA/ 3-x npoB. / 12.36 B 2
0..10B/3-xnpoB./12.36B 3
0..5B/3-xnpoe./12.36 B 4
0.1B/3-xnpos./12.36 B 5
1.6 B/3-xnpoB./12.36B 6
0.5MA/3-xnpos./12.36B 8
0,5..4,5 B/ 3-x npos. /5 B + Exia S
0,4.2B/3-xnpoB. /5B +Exia Q
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase] 9
OCHOBHASA MOrPELLIHOCTb
+0,5 % [U°
+0,5 % AW c npoTokosnoM Kanmbposku®
1 % On*

+1 % AW c npoTokonom kanubpoBku®

oo C o 4 o

Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

' ins paenenuns Pra > 1 6ap; Punu = -1 bap.

2 CM. KOHUrypaLmio NapaMeTpoB CBA3N B KOHLEe AoKyMeHTa. [lns uHtepdeica RS-485 HeobxoanM 3nekTpuyecknit pasbeM ¢ 5-10 1 6onee KOHTaKTHbIMU MUHAMW.
* ins pasnenus 0 6ap < PHg < 600 6ap.

* Ins pasnenns -1 6ap < Pua <0 6ap.

I'Ipowsao.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUW Bua Vl/VIﬂI/I KoMniekTauuio Toeapa, He npMeogsaLime K yxXyaLeHUIo ero KayeCTtBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 8 TexHuueckas cneundukauus DMK 331. Bepcusa: 4.0. [laTa: 20.03.2024



» ®
.q PycAemomamu3ayus BD

DMK 331 (npopomkeHune) XXX XXXX X X XXX XXX X X X
ANIEKTPUYECKOE NPUCOEOUHEHUE
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 65 100
Pasbem DIN 43650 (ISO 4400) / IP 67 = EOO
Pasbem Binder 723, 5-koHT. / IP 67 200
Pasbem M12x1, 4-koHT. / IP 67 MO0
Pasbem M12x1, 5-kouT. / IP 67  NOO
Pasbem M12x1 metannnyeckuin, 4-koHT. / IP 67  M10
PaszbeM M12x1 Metannuyeckuit, 5-koHt. / IP 67  N10
Pa3sbeMm Buccaneer, 4-koHT. / IP 68 500
KoMnakTHbIl nonesoit kopryc 13 Hepxkasetowein ctanm 1.4301 (304) / kab. sBog M20x1,5/ IP 67° 810

KoMnakTHbIN Nonesoit kopnyc 13 Hepxxasetolein ctann 1.4301 (304) c aucnneem / kab. BBop,
M20x1,5 / IP 67°

Kab. BBog PG7 c kabenem PVC 2 M/ IP 67 400
[epMeTnYHbIN Kab. BBOA 419 NOTPY>KHOr0 UCMosHeHWs ¢ kabenem PVC 4 M / IP 68 ¢ TRO

811

Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase) 999
MEXAHWYECKOE NMPUCOEAUHEHUE
G1/2" DIN 3852 100
G1/2" EN 837-1/-3 = 200
G1/4" DIN 3852 300
G1/4" EN 837-1/-3 400
M20x1.5 DIN 3852 = 500
M12x1 DIN 3852 600
M10x1 DIN 3852 700
M20x1.5 EN 837-1/-3 800
M12x1.5 DIN 3852 ~ CO00
G1/2" DIN 3852, otkpbiTass MeMbpaHa’  FOO
M20x1.5 DIN 3852, oTkpbiTas membpaHa’  FO4
G1/2" DIN 3852, oTkpbITbiii mopt®  HOO

M20x1.5 DIN 3852, otkpbiTbit nopt®  HO4
%"-14NPT © OO

Ya"-18NPT = N40

Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase) 999
YMNJIOTHEHWE

FKM (¢pTopucTbiit kayuyk - viton®)’
LT FKM (bTopucTsiit Kayuyk - viton®) dvpmbl Parker'™®
EPDM (3TneH-nponuieHoBsbli Kayuyk]'
NBR (6yTagmeH-HUTpuAbHbBIA Kayuyk)'?
VMQ (cunvkoHoBbI# Kaydyk)'
FFKM (nepdTopkayuyk - kalrez®)'?
Mo 3anpocy (ykasaTb npu 3akase)

0 N< oW T -

5 MicnonHeHue ¢ MHANKATOPOM BO3MOXKHO TONLKO: - AN BIXOAHBIX CUIHAN0B «4..20 MA / 2-x npoB.» u «4..20 MA / HART / 2-x npos.»; - 6e3 Exia-sepcuu.

¢ loCTyMHbI pasinyHble TUMbI Kabeneil v ux AnuHbl (A0nycTMan TeMnepaTypa 3aBUCHUT OT BUAA kabens).

7 Bo3aMOXHO TosbKo Ans Aaenenus: 0,6 6ap < PHa < 16 6ap. He ucnonbayetcs Ha AaBnenuns paspexeus / abconiotHoe.

¢ VicnonHeHue wryuepa u3 nnactuka PVDF BO3MOXHO ANnst MexaHuyecknx npucoeunennit «G1/2" DIN 3852, oTkpbiTbiit nopT» 1 «M20x1.5 DIN 3852, oTKpbITbIl nopT», Temnepatypsl -20 °C < Tpab < 50 °C 1 aasnexus PHa < 40 6ap.
HeB03MOXHO B COYETAaHMM C BLIXOAHBIMU CUTHaNAMM «... + Exiax.

? Bo3aMOXHO Tonbko Ans Temnepatypbl -20 °C < Tpab < 135 °C u aasnenns PHa < 100 bap.

19 BoaMoxHO TonbKo Anst Temnepatypbl -40 °C < Tpab < 135 °C u aasnexns PHa < 100 6ap.

" BoaMoxHO TonbKo Anst Temnepatypbl -40 °C < Tpab < 135 °C u aasnexns PHa < 160 6ap.

12 BoaMoXHO ToNbKO Anst Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 100 °C u aasnexns PHa < 600 6ap.

'3 Bo3MoXHO ToNbKO Anst Temnepatypbl -25 °C < Tpab < 135 °C u aasnexns PHa < 600 6ap.

XXX

C1p. 9 TexHuyeckas cneundukauus DMK 331. Bepcusa: 4.0. laTa: 20.03.2024



» ®
An PycAemomamu3ayus BD

DMK 331 (npopgomkenue) XXX XXXX X X XXX XXX X X X
MATEPUAJ LUTYLIEPA

=

Hepxagetowas ctanb 1.4404 (316L)
PVDF (nonuenHunugerdtopua)®
Mo sanpocy (ykasaTb npw 3akase] 9

w

MATEPUAJ1 MEMBPAHbDI
Kepamuka ALO, 96 % 2
Kepamuka ALO, 96 % / nokpbite PTFE™ 3
Mo 3anpocy (ykasatb npu 3akase) 9
MCNOJIHEHUE
CranpapTHoe (aganTuposaH K akcnayataumm B PO)™®
Bepcus ans kncnopoga'
3anvBka Kopnyca faTymka KoMnayHAoM
C nopcTpoiikoi HyneBoro 3HauyeHuns'’
2-X amanasoHHoe ncrnosHeHme'’
3-x AmanasoHHoe ucnosHeHune'”
CTomnopHble 0TBEPCTUS B LWTYLiepe
Mo 3anpocy (ykasaTb npw 3akase)
MpuMep kopa 3akasa: DMK 331 250-2502-3-5-100-H00-1-B-2-00R-IT1

"“Tonbko ans ocHoBHoOW norpewwHocTn “+1 % JUN" ¢ kogom “8", “U" 1 bonbLue.

s TocMoBepka B opraHax cTaHpapTu3auum no TpebosaHnuio. B KoHue ykasbiBaeTcs kog «[T».
16 C ynnotHerunem «FKM (propucTeiii kayuyk - viton®)»; Pug < 170 6ap.

17 [INs BBIXOAHbBIX CUTHANOB «4..20 MA / 2-X NpoB.» € koAOM «1».

KOHOUTYPALUWA NMAPAMETPOB CBA3K M0 NMPOTOKOJTY
HART / RS-485:

Kog' XXX X X
MUTAHUE
12.36 B 142
PEXXUM U3MEPEHUN
HenpepbiBHbIN A
Mo 3anpocy (ykasaTb npw 3akase) B

CKOPOCTb B BOJAX
1200 6o 1200
2400 6op 2400

TEPMOKOMIMEHCALUA
0..70 °C
-20..80 °C
' Koa ctaHpapTHoOM koHdUrypaumu: 142-A-1200-1 (ecnu npw 3akase He ykasaHa uHas).
KOHOUTYPALNA MAPAMETPOB CBA3W M0 MPOTOKOJTY
MODBUS RTU / RS-485:
Kog ! XXX X X
MUTAHUE
12.36 B 142
KOHTPOJ1b C BUTOM MNMPOBEPKW YETHOCTU
HeT koHTpoONIA YeTHOCTU 0
HeueTHbI L
YeTHbIN S

CKOPOCTb B BOJAX
4800 bog, 4800
9600 6op 9600
19200 6op 19200
38400 6on, 38400
TEPMOKOMIEHCALUA
0..70 °C
-20..80 °C

" Kog, ctaHaapTHoOM KoHurypauum: 142-0-4800-1 (ecnm npu 3akase He ykaszaHa nHas).

XXX

00R
007
037
0ZR
02R
03R
117
999

ﬂpomsso.umenb ocTaBnisieT 3a coboit npaeso 6e3 cneuunanbHoro yBeAOMJIeHUs BHOCUTb USMEHEHUA B KOHCTPYKLUIO,
BHELUHUI Bua Vl/VIﬂVI KOMNAeKTauuko ToBapa, He npusoasLmne K yXyaleHUo ero Ka4yeCcTBeHHbIX XapakTepucTuk.

C1p. 10 TexHuyeckas cneundukauns DMK 331. Bepcus: 4.0. laTa: 20.03.2024



®

»
AA PycAemomamu3ayus BD

MPUHALJIEXXHOCTW:

[emnoepsl rugpoypapos TTR 1..9

[Byx-BeHTUAbHbIE 6n0kK VS 200M 13 HepxaBetowwel ctanm 316L

MpuBapHble afanTtepbl A8 MOHTaXxa AATYMKOB C TUNAMu pe3bb: M20x1.5 DIN 3852; M20x1.5 EN 837-1/-3; G1/2" DIN 3852; G1/2" EN 837-1/-3

4-3HayHbIV cBeTOAMOAHBIN nHANKaTop PA 430:

- cBoboAHO MaclTabupyemoe oTobpaxkeHne AnanasoHa U3MepeHuin;
- ycTaHaBnuBaetcs Ha pasbeM DIN 43650 (ISO 4400) gatuwvka (B
pa3pbiB uenen) n He TpebyeT fJononHUTENbHOMO NUTaHus (NuTaeTcs
OT JINHUW camoro aaTtuukal;

- pa3beM MHAMKaTopa C BO3IMOXHOCTbO noBopoTa Ha 300°;

- CBETOAMOLHbIV MHANKATOP C BO3MOXHOCTbO noBopoTa Ha 330°;

- pabouwnit TeMnepaTypHbIi AnanasoH -25..85 °C. Bo3aMoxHble
BapMaHTbl UCMONHEHWNA:

- [LONOJSIHUTENbHO OAHA UK ABE rPyNMbl NPOrpaMMupyeMbix
BbIXO[HbIX KOMMYTaLMOHHbIX KOHTaKTOB;

- Exia-Bepcus.

CraHpapTvanpoBaHHbie 6noku nutanus AGP-24M 24 B (DC):
BxofHoe HanpsxeHne NUTaHus:

- nepeMeHHbIM TokoM (AC) 85...264 B

- nocTosiHHbiM Tokom (DC) 120...370 B

BobixogHoe HanpsxeHue: 24 B (DC)

KoHdurypatop ADAPT-100: Vcnonb3yeTca Ans nepeknoyeHmns
[Mana3oHoB W MOACTPONKN HyNeBOro 3HaYeHNs BbIXOLHOMO CUrHana

natymka ; . l'
I N |

HART-monem ADAPT-300

000 “PycABTomatusaums”

454010 r. YensabuHck, yn. Marapuna 5, od. 507
Ten. 8-800-775-09-57 (3BoHOK 6ecnnatHbin), +7(351)799-54-26, Ten./cdakc +7(351)211-64-57
info@rusautomation.ru; pycasTomatusauus.pd; www.rusautomation.ru




